

『新詳地理探究（地探－702）』

（令和5年1月20日発行） 訂正表

ページ・箇所	原文（誤）	訂正文（正）	補足
p.5 写真1 キャプション	モーリシャス島の南 <u>東</u> 部。	モーリシャス島の南 <u>西</u> 部。	本文を正しい表記に修正しました。
p.6 図1 「人間圏」の説明	とらえら <u>え</u> ている。	とらえら <u>れ</u> ている。	本文を正しい表記に修正しました。
p.9 本文 14 行目	<u>たいりく</u> だな 大陸棚	<u>たいりく</u> だな 大陸棚	ふりがなを正しい表記に修正しました。
p.13 図5 図中 成層火山 火山活動	<u>富士山</u> 、岩木山、羊蹄山、マヨン山（フィリピン） <u>火山活動</u>	<u>岩木山</u> 、羊蹄山、マヨン山（フィリピン） <u>噴火活動</u>	富士山は「安山岩質」ではないので修正しました。 噴火活動の規模を説明した項目のため表記を修正しました。
p.40 本文 3行目	すること <u>よ</u> って	すること <u>によ</u> って	本文を正しい表記に修正しました。
p.60 本文 左2-3行目	<u>ふいしょう</u> 類焼面積は約40万㎡	<u>しょうしつ</u> 焼失面積は約4万㎡	本文を正しい表記に修正しました。
p.63 図4 タイトル	<u>フォッサマグナ</u>	<u>いとわか</u> 糸魚川・静岡構造線	画像の内容に合わせて正しい表記に修正しました。
p.76 図3 キャプション	<u>PH</u> 値	<u>pH</u> 値	正しい表記に修正しました。
p.77 図4 タイトル	<u>タンカー</u>	<u>貨物船</u>	正しい表記に修正しました。
p.90 図1	略	略	地図中の米と小麦の主要栽培地の色を判別できるよう修正しました。
p.90 図3	略	略	イタリアの小麦の収穫期を6月中旬から8月中旬までに修正しました。
p.96 本文1行目	<u>たいりく</u> だな 大陸棚	<u>たいりく</u> だな 大陸棚	ふりがなを正しい表記に修正しました。
p.96 用語 1 タイトル	<u>たいりく</u> だな 大陸棚	<u>たいりく</u> だな 大陸棚	ふりがなを正しい表記に修正しました。
p.120 本文 10 行目 本文 12-13 行目	一方で、 <u>だいしんさい</u> <u>東日本大震災</u> や 見直しが <u>始</u> まっている。例えば、再生可能エネルギーで発電された電力には <u>固定価格買取制度</u> が	一方で、 <u>東北地方太平洋沖地震</u> や 見直しが <u>進</u> んでいる。例えば、再生可能エネルギーで発電された電力には <u>買取制度</u> が	地震の被害状況を表した本文のため、その被害をもたらした地震名の表記に修正しました。また、この修正に合わせて本文を一部修正しました。
p.138 図1 図中	・家具 (<u>北海道</u>)	・家具 (<u>旭川</u>)	ほかの事例と同じく、都市名で表記しました。

ページ・箇所	原文(誤)	訂正文(正)	補足
p.146 図2 図中 ベネズエラの着色	略	略	ベネズエラの着色を「2日(橙)」から「3日(黄)」に修正しました。
p.154 本文 18行目	アウト <u>バンド</u>	アウト <u>バウンド</u>	本文を正しい表記に修正しました。
p.162 図1 図中	3194 1050	4556 1480	ラテンアメリカ・カリブ海諸国からアメリカ合衆国への輸出額を修正しました。 中国からラテンアメリカ・カリブ海諸国への輸出額を修正しました。
p.163 本文 23-24行目	地域的な ^{ほうかつてき} 包括的 ^{アールセツ} 経済連携(RCEP) <u>協定</u>	地域的な ^{ほうかつてき} 包括的 ^{アールセツ} 経済連携(RCEP) <u>協定</u>	名称を修正しました。
p.185 写真7 図中 縮尺	250 <u>km</u>	250 <u>m</u>	縮尺の数値を正確な値に修正しました。
p.193 図6 図中 2015年の数値	26. <u>0</u> % <u>62.0</u> % <u>12.0</u> %	26. <u>4</u> % <u>61.5</u> % <u>11.8</u> %	2015年の数値を正確な値に修正しました。
p.195 図4 図中 出典	ドコモ・ <u>シェアバイク</u> 資料	ドコモ・ <u>バイクシェア</u> 資料	出典を正しい表記に修正しました。
p.196 図1 図中 出典	W <u>e</u> tatlas	W <u>e</u> ltatlas	出典を正しい表記に修正しました。
p.203 本文 22行目	コーラン(クルアーン)を <u>読む</u>	コーラン(クルアーン)を <u>唱える</u>	本文を正しい表記に修正しました。
p.210 図2 図中 地名	<u>プリ</u> エンスエドワードアイランド	<u>プリン</u> スエドワードアイランド	地名を正しい表記に修正しました。
p.212 図1 図中 注釈	緯度 <u>1度分</u> の長さ	緯度 <u>1分</u> の長さ	1海里の長さを正しい数値に修正しました。
p.219 TRY2 3行目	^{たいりくだな} 大陸 <u>棚</u>	^{たいりくだな} 大陸 <u>棚</u>	ふりがなを正しい表記に修正しました。
p.224 図1 図中	略	略	大阪市から京都市への通勤・通学者の流れを示す矢印の太さを、「1000～1万」から「1万～5万」に修正しました。
p.231 本文 15行目	<u>2016年</u> に産児制限は	<u>その後</u> ,産児制限は	中国の産児制限は段階的に行われたため、本文を正しい表現に修正しました。
p.232 図1 図中 凡例	略	略	凡例に「年降水量 1000 mm」の表記を追加しました。
p.237 本文 9行目	<u>7割</u> 近くを	<u>6割</u> 近くを	本文を正しい数値に修正しました。
p.240 本文 13行目	日本 <u>式</u> の氏名	日本 <u>風</u> の氏名	本文をより適切な表記に修正しました。

ページ・箇所	原文（誤）	訂正文（正）	補足
p.244 図5 図中 着色	略	略	ほかの図版の着色とそろえるため、「一般機械」の色を「液化天然ガス」の色（青）に、「液化天然ガス」の色を「一般機械」の色（緑）に修正しました。
p.251 本文 22 行目	関税が <u>ほぼ撤廃</u> された	関税が <u>撤廃</u> された	本文を正しい表記に修正しました。
p.252 図3 図中	略	略	1975年・1980年・1985年の棒グラフを正しい高さに修正しました。
p.265 図4 図中	略	略	ウズベキスタンの「24%」に該当する色を、「その他」の色に修正しました。
p.267 本文 14 行目	<u>ヌルスルタン</u> のように	<u>アスタナ</u> のように	カザフスタンの首都名の変更に伴い修正しました。
p.268 図2 図中	<u>ヌルスルタン</u>	<u>アスタナ</u>	カザフスタンの首都名の変更に伴い修正しました。
p.272 図2 図中	略	略	サントメ・プリンシペの着色を「その他」から「ポルトガル語」に修正しました。
p.281 本文 1行目	European <u>communities</u>	European <u>Communities</u>	本文を正しい表記に修正しました。
p.283 図6 タイトル キャプション	共通農業政策の <u>しくみ</u> <u>EU 域内の農業を保護するため、農産物ごとに</u>	共通農業政策における <u>統一価格のしくみ</u> <u>農産物ごとに</u>	タイトルを正しい表記に修正し、それに伴いキャプションの内容も修正しました。
p.295 本文 21 行目	地域を <u>こ</u> 越えた	地域を <u>超</u> えた	本文を正しい表記に修正しました。
p.296 図5 図中	科学 <u>光</u> 機器	科学 <u>光学</u> 機器	品目名を正しい表記に修正しました。
p.312 本文 14 行目	本社をもつ <u>多国籍企業であるアグリビジネス</u> が進出し →p.88	本社をもち、 <u>アグリビジネスを展</u> 開する <u>多国籍企業</u> が進出し →p.88	本文を正しい表記に修正しました。
p.314 本文 6 行目	<u>海外</u> 資本	<u>外国</u> 資本	同ページの本文 13 行目「外国資本」と表記を統一しました。
p.314 図3 図中	略	略	ブラジルの工業化の進展が捉えやすくなるよう、1980年のグラフを1970年のデータに修正しました。
p.315 本文 11 行目	豊富な <u>鉱山</u> 資源	豊富な <u>鉱産</u> 資源	本文を正しい表記に修正しました。

ページ・箇所	原文（誤）	訂正文（正）	補足
p.321 図5 図中	略	略	鉾山の閉山に伴い、図中の「アーガイル」と、凡例中の「ダイヤモンド」を削除しました。